

2014年,胶南森林覆盖率超48%

“一心、三带、四廊、六区、多园”布局,建设森林胶南

本报8月21日讯(记者 杨林) 21日,记者了解到,到2014年,胶南市森林覆盖率要达到48%以上,城市人均公园绿地面积达到19平方米以上。胶南市将以“一心、三带、四廊、六区、多园”为布局建设森林城市。

根据《胶南市森林城市建设总体规划》,2012年至2014年,胶南市森林覆盖率要由46.8%增加到48%以上;城市建成区绿化覆盖率达到46.5%以上;城市人均公园绿地面积达到19平方米以上。到2020年,胶南市森林覆盖率要达到并稳定在50%,城市建成区绿化覆盖率达到50%以上。

胶南市森林城市建设空间布局为“一心、三带、四廊、六区、多园”。以胶南市区城市森林组团为中心,重点突出滨海大道、沈海高速公路、204国道交通干线的绿带营造,构筑从东北到西南横贯市域的带状线性景观带。在风河、白马河、吉利河、潮河等4条较大的河流沿岸构筑生态控制带,建

成西北丘陵水土保持林和经济林区、东北泥岸山前平原防护林区、中部低山水源涵养林和经济林、东部滨海沙岸防护林和风景林区、西南泥沙岸河谷平原用材林和经济林区、东南岩岸滨海台地防护林区。

胶南城市建成区森林建设空间将以“一圈、三带、六园、多点”进行布局。通过依托城区西、北、东方向的大珠山、铁镬山和小珠山三大山系,强化依山面海的风貌特色。城区建成“五横五纵”沿路绿化景观带,“五横”为临港路、泰山路、人民路、珠海路、世纪大道;“五纵”为滨海大道、北京路、上海路、珠山路、海西路。

“十二五”期间,胶南市还将对风河、小辛河、大卢家滩河、豆金河等进行治理,重点建设灵山湾国家森林公园、城市阳台、双珠公园、大卢河公园、珠山秀谷森林公园、康大月亮湾山体运动公园等6处公园。郊区要建有森林公园、湿地公园和其他面积20公顷以上的郊野公园等大型生态旅游休闲场所5处以上。



森林胶南建设规划。



中等收入者可获医疗救助

开发区困难居民医疗救助范围扩容,九成户籍人口可享新政

本报8月21日讯(记者 潘旭业 通讯员 孙广波) 21日,记者从青岛开发区民政局获悉,日前,开发区进一步拓宽城乡困难居民医疗救助范围,中等收入家庭首次被纳入医疗救助对象范围。

据了解,从今年7月开始,开发区民政局对医疗救助政策进行了调整。除低保家庭和低保边缘家庭成员外,中等及以下收入家庭成员也被纳入医疗救助范围。此前,只有参加城镇职工(居民)基本医疗保险和新型农村合作医疗保险的低保家庭、低保边缘家庭成员,且当年符合青岛市城镇居民基本医疗保险“药品目录”、“诊疗项目目录”、“医疗服务设施范围”三个目录范围内的自负医疗费用可享全额救助。

根据规定,中等及以下收入家庭(不含低保和低保边缘家庭)成员患7种大病住院费用救助比例,为个人自负医疗费用的80%,救助标准与城乡低保及低保边缘家庭成员相同,最高救助额提高到5万元。同时,将城市“三无”(无子女、无收入、无依靠)老人和农村五保供养对象这两类特殊群体实行全额医疗救助,其住院期间的陪床护理费用按每人每天150元的标准给予补助,每人每年发放日常用药补助1000元,城市“三无”老人和集中供养的农村五保供养对象,身体不能自理需特殊护理的,每月发放护理费800元。

据开发区民政局副局长薛源介绍,医疗救助制度将中等及以下收入家庭成员纳入救助范围后,开发区户籍人口的90%将可享受这一政策。该制度启动实施一个多月来,已有132人次获得医疗救助66万元。



与西海岸一起腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻
服务百姓生活 助力经济腾飞